

Rozpočet EU do roku 2027 je i kvůli Ukrajině vyčerpaný, Berlín už nechce sypat peníze do Bruselu

[E echo24.cz/a/HTpim/zpravy-svet-nemecky-rozpocet-napjaty-pozadavkum-eu-nebude-moci-vyhovet](https://echo24.cz/a/HTpim/zpravy-svet-nemecky-rozpocet-napjaty-pozadavkum-eu-nebude-moci-vyhovet)

kap

16. června 2023

ROZPOČET EU



Německý ministr financí Christian Lindner. Foto: Shutterstock

1

Svět

kap

16. června 2023

Sdílet:

Německý ministr financí Christian Lindner (FDP) vzkazuje, že již nepošle do Evropské unie žádné příspěvky navíc. Rozpočtová situace Německa je prý značně napjatá, podobně je ale na tom i EU, právě z toho důvodu by mohla po členských státech požadovat další finanční prostředky. Důvodem napjatých rozpočtů jsou mimo jiné vysoké náklady na podporu Ukrajiny, informuje například deník Die Welt.

"Vzhledem k nutným škrtům v našem státním rozpočtu se v současné době nemůžeme přihlásit k žádným dodatečným příspěvkům do rozpočtu Evropské unie," uvedl Lindner. Požadavek na dodatečné příspěvky by mohl přijít kvůli vyčerpanosti dlouhodobého rozpočtu EU na roky 2021 až 2027. Částečně je tomu tak kvůli vysokým nákladům na podporu Ukrajiny.

„K zastavení migrace do Evropy nedojde. Oni nic takového nechtějí,“ říká bývalý šéf tajné služby.

Daniel Kaiser , 15. června 2023

HANS-GEORG MAASSEN



Kvůli vyčerpanosti dlouhodobého rozpočtu je problém i se schválením rozpočtu EU na rok 2024, informovala Výzkumná služba Evropského parlamentu. Podle Evropské komise je dlouhodobý rozpočet "maximálně vyčerpaný", v současné době tak probíhá jeho revize. Její výsledky představí EK 20. června.

Polsko na hraně pravicové diktatury? Co stojí za sporem o „lex Tusk“

Ondřej Šmigol , 16. června 2023

POLSKÉ PODPÁSOVKY



Právě v rámci této revize očekává Lindner požadavky na další finanční prostředky od členských států, ty jsou ale většinou v podobné situaci jako Německo. Upozornil, že před případným zvýšením příspěvků pro země EU by měly být dodatečné finanční potřeby pokryty přesunem prostředků nebo využitím stávajících rezerv v rozpočtu EU pro nepředvídané události. Podle něj je třeba jasně stanovit priority a "zaměřit se na nevyhnutelné dodatečné finanční potřeby vyplývající například z právních závazků EU".

Sdílet:



[EU finance](#) [Německo](#)

Související články

Komentáře

- [Transgenderismus naráží](#)

[Ondřej Šmigol](#)  PRIME



- **Ptačí příšera nad městem Tatabánya**

Maďarsko je země zaslíbená nostalgii, což má různé důvody a příčiny, historické i třeba osobní. Skvělá kniha Krzysztofa Vargy o Maďarsku Guláš z turula, kterou jsem při maďarských cestách už několikrát doporučoval, je vlastně celá o maďarské nostalgii, tedy o důvodech zvláštního smutku, melancholie, stesku. Je to samozřejmě trochu nadsázka, když Varga, napůl Polák a Maďar, píše, jak jsou všichni Maďaři smutní, jak smutně jedí a smutně pijí, jak se smutně dívají na svou minulost, jejíž odešlá sláva je příčinou toho smutku, a jak se smutkem prožívají přítomnost, kdy jsou vystaveni neporozumění celého světa. Takže se smutkem hledí i do budoucnosti, v níž je osud takového smutného a opuštěného národa zase jen smutný. Je to tedy země smutku, i když lepší je slovo nostalgie, tedy jakýsi zušlechtěný zármutek, který se snáší nad tou zajisté krásnou, ale smutnou zemí.

Jiří Peňás  PRIME



- **Prezident jako etalon „komoušství“**

Daniel Kaiser  PRIME



- **Úrokové sazby varují**

Markéta Šichtařová



Zprávy.
